

Про перейменування вулиці Гагаріна на вулицю Дмитра ДОНЦОВА в місті Запоріжжя

У відповідності до статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», на виконання Закону України «Про засудження та заборону пропаганди російської імперської політики в Україні і деколонізацією топонімів», з метою проведення політики очищення міського простору від топонімів, що звеличують, увіковічують, пропагують або символізують Російську Федерацію та Республіку Білорусь, задля якнайшвидшого подолання наслідків російського імперського минулого і збереження національної культурної спадщини та історичної пам'яті нашої держави, Запорізька міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Перейменувати вулицю Гагаріна в Вознесенівському районі міста на вулицю Дмитра ДОНЦОВА (схема додається).

2. Внести зміни до Переліку найменувань урбанонімів на території міста Запоріжжя, затвердженого рішенням Запорізької міської ради від 29.05.2019 №38 (надалі – Перелік), а саме: строку 268 Переліку викласти в новій редакції:

268	Дмитра ДОНЦОВА	вулиця	В
-----	----------------	--------	---

3. Доручити департаменту архітектури та містобудування Запорізької міської ради:

3.1. надіслати дане рішення до Державного підприємства «Національні інформаційні системи» Міністерства юстиції України для внесення змін даних назв у словнику Єдиних і Державних реєстрів;

3.2. внести відповідні зміни до містобудівного кадастру.

4. Рішення набирає чинності з моменту прийняття.

5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Романа ТАРАНА та постійну депутатську комісію з питань комунальної власності,

ресурсів, приватизації, архітектури та земельних відносин
(Василь ПОЛЮСОВ).

Секретар міської ради

Регіна ХАРЧЕНКО

Проект рішення підготовлений
депутатом міської ради
від фракції
«ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ»

Павло ВАРВАНСЬКИЙ

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту рішення Запорізької міської ради
«Про перейменування вулиці Гагаріна на вулицю Дмитра ДОНЦОВА у
місті Запоріжжя»

1. Обґрунтування необхідності прийняття проєкту рішення.

Проведення політики очищення міського простору від топонімів, що звеличують, увіковічують, пропагують або символізують Російську Федерацію та Республіку Білорусь, задля якнайшвидшого подолання наслідків російського імперського минулого і збереження національної культурної спадщини та історичної пам'яті нашої держави.

2. Мета прийняття проєкту рішення.

Перейменування вулиці Гагаріна на вулицю Дмитра ДОНЦОВА у місті Запоріжжя.

3. Загальна характеристика та основні положення проєкту рішення.

Даним рішенням пропонується перейменувати вулицю Гагаріна на вулицю Дмитра ДОНЦОВА у місті Запоріжжя.

Дмитро Іванович Донцов (29 серпня 1883, Мелітополь, Таврійська губернія — 30 березня 1973, Монреаль, Квебек) — український літературний критик, публіцист, філософ, політичний діяч, один із перших керівників Союзу визволення України (СВУ), головний ідеолог українського інтегрального націоналізму.

Студентом почав інтенсивну політичну діяльність і 1905 року вступив до Української соціал-демократичної робітничої партії (УСДРП). Його двічі арештовували: 1905 року у Петербурзі та 1908-го у Києві. Після другого арешту й восьми місяців ув'язнення заходами родичів його випускають на поруки, і того ж року він виїхав у Галичину (Австро-Угорщина). У 1909—1911 роках навчався у Віденському університеті, прочившись чотири семестри у Відні, 1911 року переїхав до Львова, де продовжив навчання.

1917 року одержав ступінь доктора юридичних наук у Відні.

З 1914 року проживав у Відні й Берліні, а з 1916-го — у Швейцарії, активно включився у роботу Союзу визволення України (СВУ), заснованого 4 серпня 1914 року, згодом став першим головою СВУ.

На початку 1918-го повернувся до Києва, де працював у гетьманських урядових структурах, 24 травня наказом гетьмана став директором Української телеграфічної агенції (УТА) при уряді гетьмана Павла Скоропадського (Бюро преси при міністерстві внутрішніх справ).

Упродовж 1919—1921 років — шеф Українського пресового бюро при посольстві УНР у Берні (Швейцарія).

З 1922 року — знову у Львові, редагував журнали «Літературно-науковий вістник», «Заграва», «Вістник», друкувався у німецькій, швейцарській та польській періодиці.

1926 року написав свою провідну роботу «Націоналізм».

Займався публічною діяльністю, виступаючи заочним опонентом апологетів ідеї комунізму, роблячи розлогі доповіді перед громадою. Жовтнем 1929 року у Львові виступив із критичною доповіддю про сутність здійснюваної в УРСР політики українізації.

1939 року емігрував за кордон (Бухарест, Прага, Німеччина, Париж, США, Канада), з 1947 року до самої смерті жив у Монреалі (Канада), там само 1948—1953 років викладав українську літературу у місцевому університеті.

Помер 30 березня 1973 року в Канаді. Похований у США на українському кладовищі в Саут-Баунд-Брук.

4. Нормативно-правова база в даній сфері правового регулювання.
Стаття 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні».

5. Фінансово-економічне обґрунтування.

Реалізація даного проєкту рішення міської ради «Про перейменування вулиці Гагаріна на вулицю Дмитра Донцова у місті Запоріжжя» не потребує додаткових витрат з міського бюджету.

Депутат міської ради від
фракції «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ»

Павло ВАРВАНСЬКИЙ